



河北省阳原金鸿天然气综合利用项目 正式签约

河北省阳原县天然气综合利用项目签约仪式在阳原县人民政府隆重举行。阳原县人民政府县长谢海峰、常务副县长范玉江、副县长郝迎光及县有关部门的负责人、中油华北管理公司副总经理丁彬、宣化金鸿燃气有限公司总经理、阳原金鸿燃气有限公司董事长刘辉出席了签约仪式，参加签约仪式的还有陶瓷工业园区的负责人，共计24人。签约仪式上，阳原县县长谢海峰高度评价此次天然气综合利用项目的签订，称此次天然气综合利用项目是阳原县经济发展的一个重要里程碑，是推动地方经济、取得三方共赢的有力推手。华北投资管理公司副总经理丁彬在致辞中介绍了中油金鸿集团公司的“民众为天、诚信为地、德才为人、天地人和成大业”的企业理念，阳原县天然气综合利用项目的正式实施，得到了阳原县各级领导和部门的高度重视和配合，使各项工作得到了顺利开展。

阳原金鸿燃气有限公司作为宣化金鸿燃气有限公司全资子公司，于2011年10月筹建。此次与阳原县签订的天然气综合利用项目的签订，标志着中油华北投资管理公司在张家口地区第一家天然气工业用户天然气利用取得了实质性的突破。阳原县天然气综合利用项目，是以阳原陶瓷工业园区为依托，经过前期市场调研、实地考察洽谈、最终确定投资建设的一项重点工程。全县辖5个镇、9个乡。总人口

27.51万人。阳原县自然条件差，农业基础薄弱，种植结构单一。同时，县乡工业起步晚、规模小、水平低、发展慢，属经济欠发达地区。此次与阳原县签订的天然气综合利用项目的签订，标志着中油华北投资管理公司在张家口地区第一家天然气工业用户天然气利用取得了实质性的突破。阳原县天然气综合利用项目，是以阳原天然气利用项目的建设计划书为依托，经过前期市场调研、实地考察洽谈、最终确定投资建设的一项重点工程，项目共分为两期，设计年限与城市总体规划年限保持一致：近期：2011年~2015年。远期：2016年~2020

年。市场主要目标定位在阳原县陶瓷工业园区内的工业用气，此外，项目还考虑为阳原县城区居民、商业、CNG汽车及采暖等各类用户供气。一期工程主要完成阳原县天然气中低压输配管网工程建设：包括门站1座，Dn250管道5.37km，Dn160管道约6.13km，Dn110管道约6.4km。项目市场近期用气规模为 $3.053 \times 10^7 \text{m}^3$ 。阳原县陶瓷工业园区一期工程完成后，年用气量将达到 $2.0 \times 10^7 \text{m}^3$ ，经济效益十分可观。同时，也为带动阳原县地方经济、吸引更多的投资起到了积极的作用。

(刘海峰)

北京市燃气集团向100多万市民 发出手机短信服务



2012年4月28日北京市燃气集团向100多万市民发出手机短信，温馨提示：“欢庆“五一”劳动节，科学用气促和谐。外出游玩访亲朋，安全意识不松懈！如您有服务需求请致电客服热线96777”。

创建和谐社会，安全用气

宣传常备不懈，北京市燃气集团从2007年开始，适逢重大节假日及采暖季就结合不同季节用气特点，陆续向全市500万用户发送手机短信温馨提示。至今已累计12次向市民发送了宣传安全用气提示手机短信6 000万条。

(徐春芳)